

"Школьный буллинг- как его избежать"

16.02.2022 г. специалистом по социальной работе ГБУ РК «Сакский районный ЦСССДМ» Люмановой Сальге Шевкетовной совместно с заместителем директора по учебно-воспитательной работе Заблудой Татьяной Федоровной для обучающихся 6 класса МБОУ «Михайловская средняя школа», проведена лекция Буллинг или школьная травля.

- **Буллинг или школьная травля** - от англ. bullying – запугивание. Это физический или психологический террор, агрессивные действия со стороны одного или нескольких лиц, в отношении ребенка – жертвы. От других форм агрессивного поведения буллинг отличается тем, что осуществляется более сильной группой или отдельными одноклассниками, против одноклассника, который заведомо слабее психически или физически, имеет разнообразные формы проявления, происходит систематически в течение длительного времени и осуществляется осознанно. Жертва остро переживает действие буллинга, но по разным причинам не может ответить на агрессию. Таким образом, существенными признаками буллинга являются: неравенство сил; повторяемость; неадекватно высокая чувствительность жертвы. Проблему школьного буллинга очень сложно искоренить из школы сиюминутно, но если вплотную и серьезно заняться этой проблемой всем участникам учебного процесса (учителям, родителям, учащимся), то высока вероятность того, что возможно избежать многих конфликтов, вероятнее всего, многие ученики смогут нормально существовать в школьном сообществе.

В качестве профилактики каждый ребенок, должен сформировать в подсознании стойкое мнение о том, что спорт, творчество и увлечения наукой это круто, престижно, увлекательно, а буллинг это плохо.

